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To pérpo tov dravioparog C €& 0QLONOT LootUtou pe:
C = AB sinf (1.93)

H dtei0uvon tov C _Elvow xdbem oo eninedo twv
6Lowv0uon:oovA %(ILB eV 1 Qod Tov *aBoICeToL
amé oV xavova tov Oeklov yegiod. Toupavo W
QUTGY TOV %aVOVOL, TOT0BETOUNE VOEQG, ™V Tohdun
Tov 8eELov (eQLoU €10l doTe To didvuoua Ava oTEa-
el mEog 10 drdvvopa B nord, T IUXQOTEQN YWVIOXT
duadpopri. O Tevimpuévog aviiyelpag Téte detyvel ™y
rorevBuvon Tov dwaviopatog C, (2. 1-17).

O Baowmés 1di6mres Tov eEwteQuxot yivopévou
elva:

- -

1. AXxB=-BxA (1.94)

2. AXB+C) =AxB + AxC (1.95)

3.Av A XB 0 zaw Ta A B stvan un undevixd,
w67e 10 A naw B etva TOEAMNAQL, 1] AVTITOQAA-
AnAa.

4. AvA = Al+A]+AkMOtLB B1+B]+Bk
t01e

PR
AXB = LW (1.96)
BxBsz

E®APMOIH 1-13 Pomri dtvaung

H anﬁ 7 wag dvvopunc F WG TEOS HATOLO onueio
avagoeds O opitetow omd ) oyéon:

7=FxF (1.99)
OmOV 710 6|,owvoua Oeong TOU ONuEiov EQUOUOYTiG
g Svvayng F.

Towa elvon 1 gom] g 6wocungF 37+ + 2k
oe N, mov epoudCeton 0” éva onueio pe ovvre-
TayuEves (2, 1, 3) oe m wg mpog ™Y 0QXi Tou
OUOTIUATOC cwwswyusvwv

OIIHLH

A T

o
S
>
BN B _
0 Y
A

Zyipa 1-17 EEwteoind yivépevo Slovuopdrmy.

6émov 7,7,k ta povadiaia Siaviopara tav aEGvav x,
Y, Z, OVTLOTOLYWG.

Ewdwd yio o povadiaio Stovioporo Oa €xovue
OUUQVOL [LE TOV OQLOUG:

IXT=7x7=KkxkE=0 (1.97)
ixj=k
Jxk =1
kxi=7 (1.98)
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To 6wwv0ua Bgone 7 Eenwvd and o onueio us
ovvretaypéves (0, 0, 0) nar xaraliyel oto onueio
UE ovvtetayuEves (2, 1, 3). Emopévoc:

F=(2-0)7+ (1-0) J + 3-0)F = 27 + [+ 3%

va,cpowa ue v EE (1.96) n Tnrovuevn gomi

EWOLL
T

7 =213 = (2-3)i - (4-9) + (2-3)k
33!

= (4 +5 - Nm

@Ho’te éva guond ugyebog ovoudierar fabuw-
10; Avagépete magadeiyuara.

"Eva guowd péyeBog, mou xabopileton uévo

and T0 UETEO Tov, koheiton Babuwtd. ITapa-

delypora Babpwtdy peyeBov eiva: 1 udto €vog
- 0®paTog, 1 xeovixy dudoxeLo eveg YEYOVOTOG, 1
Beouorpaoia evég odporoc, x.Am.
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Ty 1-18 Awdvuopa B€ong oe toLo0pBoydvio ovot-
0L CUVTETOYUEVMV.

@]70’18 éva Quoixd uéyebos ovoudierar davv-
ouatixd; Avapégete mapadeiyuara.
“Evo. guord péyebog, mov xabopitetal extdg amd
TO UETQO TOV ROL 0Tt TV ®aTEVBUVOT] TOU HOU TTOV
vrroxoveL o€ €10moUg padnuotnolc HovOveg,
rohetvou dravvauatixd. Togadelyuorta diavvopo-
TRV peyebav elval: 1 HeETOTEmon eveg CwuoTi-
ov, 1) ToUTNToL £VEG 0dUaTOg, 1) dVvoun Tov EVeEQ-
vet 0 éva odpa, N Evtaom evog mediov, 1A

@Ya’)g expodletar to didvvoua 6éong evog
OWUATIOV 08 OUVAQTNON UE TIG OUVIOTWDOES TOV
0’ éva 10100000ydVI0 OVOTHUA OVVTETAYUEVWY,
To dudvvoua Béong F evig owpomdiov P g wpog
™mv ooy O &vdg TEL00000YWMVIOU CUCTHUOTOS
ovvtetaypévav Oxyz exgpodietan pe Ty eglowon:

F=xi+y] +zk

Omov X, ¥, Z Ol OUVLOTWOES U &owvou(xrog
otoug GEoveg Ox, Oy, Oz nou 1, J, k ot dwovu-
OUOTIXES MOVAdES TV 0ESVMV, OVTLOTOY™G.
To dudvuopa B€ong mapiotdvetol oo Zy. 1-18.

@Ta’)g opLGetaL T0 E0WTEQIXS Yviuevo dvo diavv-
oudTwy;
To eowtepind yrvouevo 8o davvopdrwv oQi-
Cetan pe v eElomon

ITPOBAHMATA

A-B=ABcos 6

6mov 6 1 ueTaEY Toug Ywvio.

1-&1a’)g EXQQACETAL TO E0WTEQLXO YIVOUEVO 0V0 dLa.-

YOUATOY 0 OVVAQTNON UE TIS OUVIOTWDOEG TOVG
0’ éva 1p100000YWdVIO CVOTHUA OVVTETAYUEVWV;
y e =2 7 = B 2 7
AvA=A1 +Ay] +AkvouB=B1 +B,j + Bk,
T0TE
A-B=A4_ B, +AyBy +A,B,

'1-/6\;'?Ta’)g expodletal To uéro evog dLaviouatog oe

~ oVVdQTHON UE TIG OUVIOTHOES TOV O’ €va TQLO0Q-
Boy@vio oUOTUC CUVTETAYUEVQY;
To uétpo A evdg daviopatog
-> - - - "
A=Ag + Ay ] + Ak engodletar wg

A= VAZ+ A7+ A7

1-777wg opitetal To e5wteuxnd yivduevo dvo davv-

/a/,tara)v,

To eEwregind yivduevo dvo 5LUNUOM(X‘U(DVA naLB
elvaw €va duavuopo C= AxB ue naTevbuvon
mov ®abopitetanr amd Twv xovéva tou deEov
XEQLOU %ol LETQO

C = AB sinf

dmov 6 M yovio Twv diavuoudtov.A nowB.

M

1-8 ?a’)g expodletal 10 eEwTEQIRO YIYOUEVO OVO

LAVVOUATWY OE CUVAQTNON UE TIS OVVIOTWDOES
T0Vg 0’ éva ToLo0QBoyWVIO GUOTHUG OVVTETAY-
UEvav;

To eEwtepwd yvouevo do dovuopdtmv pe
pdaon Tic ouviotdoeg toug Olvetow omd TNV
€100

ijk
C =AXB = |4,4,A4,) =
B.B,B,

= (A4,B,-A,B))i + (A,B,-A,B)j + (A,B,~A,B)k

ﬁ ITpoodiopiote T0 didvuopa ue aQyn 1o onueio
(2,-1, 2) »ou mépag to onueio (3, 1, -3).

Avon
To didvvopo B€ong Tov TpWTov onueiov eivor

F=20-]+ 2k (1)

To dudvvopa BEong Tov devtegov onueiov elvor

;=31 +]-3k )
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To Cnrotpevo dudvvopa eiva

AF =7)-F
= (3 2)i + (1 1)j + (-3 -2)k
=1+2/-5k
( ITZ\HQOG&OQLGW TO UETQO TOV dLaviouaTog
=31+2/-%
Avon

To ugrgo Tov duavioporoc Agivar
4= VA -4 = Va2 + A7+ A2
= V3% + 2%+ (-1)? =

f 3 Awowou T duovioporad = 27 - 3 7+ 5k - now
B - 47 + 2/ - . Ymohoyiote 1o (A +B) (A- B)

Avony .
To dudvvopa (A + B) eivan
A+B=(20-3]+5k) + (41 + 2] - k)
= (2 + 4)1 4 (—3 +2)f-(5- 1)k
=61 + -] + 4k

To dudvvouaA - B etvar

= (21-3] + Sk) (4 + 2] - &)
=2-47+ (—3 2]+ (5 + Dk
=21+ -5] + 6k

T vo. Bootipe 10 e0wted yvdpevo Twv ufeTelo
nave Slavuopdrmv eqaoudtovue v ahyePour
€npoaon tov abgoiopatoc Tav YWVOUEVQWV TV
ouvviotwodv (Epdmon 1.5)

(A +B) (A B) =6(=2) + (-1)(-5) +4- 6 =
=-12+5+4+24 =17

%:yﬂgoo&ogwts 10 A €101 ddote 1O, draviouora
J + 2k non 27~ A7 + 4% va. etvon #d0eta,

Avon
T va eivou #60eto, T0, S00évTo, draviopara moé-

TEL TO EOWTEQO TOUS YLVOUEVO Vo LoOUTOL ue
undév, jtor

324 (-1)(-A) +2-4=0

6+1+8=0
A=-14

->

( 1 ﬁZwovcaL o Saviopora A = 37 - j+k
=47 + 2] - k. Ymoloyiote 1o

(4 + 2B) x (24~ B

Avon .
To duavvopa (A + 2B) eivou

(A+QB)——(2z 3]+5k)+2(4z+2] k)
=117+ 3]-%

To Sudvvopa (24 - B) eivou

@A~ -B) = 2(21 3] + 5k) (41 + 2/ - k)
= 2[4 + 3k
‘To eEwreud yivopevo twv mapamdva davvopd-
TV €lvol

igi ko

(4 +2B)x (24-B) = 11 3 -1

|2 —43! ) R
(9 4)i — (33 + 2)f + (-44-6)k
~ 357 50k

To pérgo tov evpebévioc eEWTEQXOY yvouévou
elvan

(@ +2B)x 24-B) = 52+ (-35)2+ (-50)2 = Y3750

1><AVA 21 + cos2tk r.mB =1-sin ] + cos2rk,
Boeite mv aapdywyo TovA- B.

Avoy
To eowtep6 yivéusvo tav Svo davvopdrawv
elvau:

@Naﬁe@ﬂzdum&um;i—
zat B =1 +j D
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Avon
TN va eivow xdBeta ta dravioporo Ba mEémel o
E0WTEQLRG TOVC YLVOUEVO VO LoOUTOL e UNdEV

AB=4-22=0

To eEwteQird TOUC YLVOUEVO Elva

~

-y
—_ Ay

AXB = |4 2

1-2

—_

= (4-1)i —(-8-1)j + (4+2)k = 3i +9 + 6k

1-8 Aivovtou dvo 6Lavﬁ0uaw;1,]§ oto emimedo x-y
ue uérpa 8 o 40 avriotolywg, mov oyxnuotitovv
yovieg 30° now 60° pe Tov dEova Tav x ®ow pe oy
™V 0QYNY TOU OVOTHUOTOS ouvteTayuEvmy. Boeite
70 U€TEO o T dievBuvon Tov abolopatds Toug.

Avon

H yovia 6 petagd tav 6Lowv0ud1:mv;1 naw Betvow
6 = 30°. To uétpo tov a@@ofouatogf? TV dvo dio-
VUOUdTOV Elvol

C = VA2 + B2+ 24B cosO

= V82 +402+2-8- 40 cos30° = 47

"Eotw ¢ 1 yovio mov oynuatitel 1o didvuopa C ue
10 dudvuopa A Egpoapudtoviag to Beddpnuo twv
NWTOVOV OTO TOIYWVO TWV 6Lowv0udmw2i nar C
€xyovue

C ___B
sin 150°  sin @
sing = 0,425
@ =25°

H ywvio @ mov oynuatitel to dudvvopa C pe tov
dEova Tov x givat

=Y

Iyjpeae 1-19

®=30"+¢ =55°

;';-/9?(1 uérpa tav dravvopdtov A xou B eivor 4 wow

\ s 4 o B

~9-tvtiotolyws. To puétpo g ovviotouévng C eivon
10. ITowa gtvou M yovio peta&s tovA nou B;

Avon R R
"Eotw 6 1 yovio petagd twv A wou B. To pétpo tov
aBpotoparog divetar amd ™ oxéon

C = V4% + B2+ 24B cosf
osté TV oroia TEONVITTEL

C2_A42%_RB?
2AB

_ ApP-42-¢?

249

cosf =

= 0,042

now 6 = 87,6°.

1-10 Bswerjote €va didvuoua Tov Eexnvd omd v
ayn O evéc ocvotiuatog ovvteToyuévav Oxy %o
€QAG TO ONUElO LE OVVTETOYUEVEG XY = 6 naLy = 2.
Boeite v ndbet amdotaon i mpog avtd and £vo
onueio P pe ovvretoyuévegx = 1 nawy = 8.

Avon

“EotwA 10 TEWTO 6L6WUO'MOL,E to dudvvopo B€ong
TOoU cmuajov P »ow 6 M puetakyd toug ywvia. To did-

voouo A exQEalOUEVO CUVOQTIOEL TV CUVLOTW-
0wV TOV YOAETOL

A=61+72]
To pérpo 10V A ivon
A=162+22 =140 = 63
Ouoiwg, T0 6Ld\”UGM(1§ YOOpETOUL
B=1+8]
%o TO PETEO TOU Elvou
B=V12+8 = V65 = 8,06

To gowteQrd yvdépevo Tmv diovvopdtwv A xow B
EXQPQOLOUEVO CUVOQTHOEL TV OUVLOTWOWNY TOUS
dlvel

AB=6-1+2.-8=22
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YA
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Zyripa 1-20

EHNIITPOXOETA TPOBAHMATA

A6 TOV OQLOUS TOU E0WTEQLXOT YLVOUEVOU %Ol TO
OmOTEAEOUA TOV €x0UnE

22 = 6,3 - 8,06 cosf
cosf = 0,43
0 =643°

Am6 10 0000YDVI0 TlYWVO £x0UpE

h = Bsinf
h = 8,06-0,902
h =727

1-/1 Avo Sraviiopora A wou B Exovv pérpa 4 xow 5
avTotolyws xow 1 uetaEy toug yovio eivon 60 .
ITpocdiopiote 10 pétpo tov abpolouatde Toug C
na Mg dragodc Toue D.

Andvenon: ¢ = V61, D = V21 .

1-12 Aivovrou tor 6Lowv0ptmoc

A=27- 3],B 4737 xatC =27 + 3] _Igoo-
dioplote Ta ywvépeva: (o) AXxB, B), A- (B XC)
naw (y) AX B XC)

Amdvenon: (@) 6k, (B) 0, (y) 187 127

e

1- 13. Atvovron to Sraviopoane: A = 37 + 57 o

B=50- 37

ITpocdiopiote: (o) T0 UETEO Tov EEWTEQLHOY TOUC

ywousvov ®aw (B) T pueta€s tovg ywvia 6.
Amnadvrnon: (a) 36, (ﬂ)@ 45°.

24 S50°

1-14 Aivetou to Sidvuoua: 7 = 27 - 3] + 5k. Ipoo-

droplote: () T0 uéro tou %ot (B) Tig ywvieg mov

oynuotiCer pue #dBe dEova tov ovotjuoartog ouvre-

TAYUEV®V.

Amdvrnon: (a) 6,2, (B) 71,1° 119,1° 35,8°




